Лабораторная работа 

«Определение коэффициента трения скольжения»

9 класс
Цель: определить коэффициент трения скольжения дерева по дереву и дерева по картону и рассчитать абсолютную и относительную погрешности вычислений. 

Приборы и принадлежности: деревянный брусок, доска, лист картона, грузы массой по 100 г, динамометр.
Ход работы:
	
	Масса груза
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	Сила трения
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	Коэффициент трения
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	Абсолютная погрешность вычислений


[image: image5.wmf]μ

Δ


	Относительная погрешность вычислений
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	Итоговый результат
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Постройте графики зависимости силы трения от веса тела.
Контрольные вопросы:

1. Что показывает коэффициент трения скольжения?

2. Почему коэффициент трения скольжения является безразмерной величиной?

3. От чего зависит коэффициент трения скольжения?
Запишите вывод по проделанной работе.
Суперзадание.

Как с помощью линейки, бруска с грузами и доски определить коэффициент трения скольжения?

_1199894013.unknown

_1251107192.unknown

_1251107193.unknown

_1251107190.unknown

_1251107191.unknown

_1199894027.unknown

_1198681130.unknown

